

```
font-size:12px;color:#007355' href=""+_sPageName+"_" + i + "."+_sPageExt+"\">"+(i+1)+" "); } return ""; } function createPageHTML(_nPageCount,
_nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt){ if(_nPageCount == null || _nPageCount<=1){ return; } var nCurrIndex = _nCurrIndex || 0; if (_nPageCount==2){ if
(nCurrIndex == 0){ document.write("1 2 【下一页】 "); } else if (nCurrIndex == 1){ document.write("【上一页】 1 2 "); } } else{ if(nCurrIndex == 0)
{ document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】 "); } else if (nCurrIndex == 1){ document.write("【上一
页】 "); document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】 "); } else if(nCurrIndex == (_nPageCount-1))
{ document.write("【上一页】 "); document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); } else{ document.write("【上一页】 ");
document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】 "); } } }
```

请输入关键字

[邮箱](#) [登录](#) [网站地图](#) [收藏本站](#) [联系我们](#) [English](#) [中国科学院](#)

[首页](#) | [机构概况](#) | [研究队伍](#) | [科研装备](#) | [科研成果](#) | [国际交流](#) | [院地合作](#) | [人才招聘](#) | [研究生教育](#) | [创新文化](#) | [党群园地](#)

您现在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

武汉岩土所胡明鉴、张超博士参加博士服务团成员交流会

2011-10-28 [打印](#) [【大 中 小】](#) [关闭](#)

10月19日，中科院武汉岩土力学研究所胡明鉴博士作为第11批成员，张超博士作为即将派出的第12批成员参加了中国科学院组织召开的博士服务团成员交流座谈会，中科院院机关党委副书记陈光出席会议并与中科院选派的第11、12批博士服务团成员进行了交流。

10月20日，第11批博士服务团工作总结暨第12批博士服务团培训动员会议在北京举行，中组部、团中央选派的第12批147名博士服务团成员，即将奔赴西部地区和革命老区进行为期一年的服务锻炼。中组部副部长、中央人才工作协调小组副组长李智勇出席会议并讲话，团中央书记处常务书记王晓主持会议。

胡明鉴博士，武汉岩土所副研究员，2010年9月作为中组部第11批博士服务团成员选派到青海省海西州德令哈市，担任副市长，为期1年。张超博士，武汉岩土所副研究员，2011年10月作为中组部第12批博士服务团成员选派到陕西省国资委陕西钢铁集团有限公司，担任总经理助理，为期1年。

(高明洁)

» [附件下载](#)

» [相关新闻](#)

- 新闻动态
- :: [通知公告](#)
- :: [图片新闻](#)
- :: [头条新闻](#)
- :: [综合新闻](#)
- :: [学术交流](#)
- :: [科研动态](#)

